
Aire et Volume d’un Tronc de Cône (C)
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
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r1 = 80 hm

h = 80 hm

r2 = 32 hm1.

r1 = 98,6 ft

h = 163,2 ft

r2 = 37,4 ft2.

r1 = 115 nm

h = 92 nm

r2 = 46 nm3.

r1 = 122,74 nm

h = 202,98 nm

r2 = 76,84 nm4.
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Aire et Volume d’un Tronc de Cône (C) Réponses
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
(r1–r2)2 + h2 + πr1

2 + πr2
2 Volume =

π

3
h(r1

2 + r2
2 + r1r2)

r1 = 80 hm

h = 80 hm

r2 = 32 hm1.

Aire: 56.150 hm2

Volume: 836.418 hm3

r1 = 98,6 ft

h = 163,2 ft

r2 = 37,4 ft2.

Aire: 109.406,6 ft2

Volume: 2.530.787,8 ft3

r1 = 115 nm

h = 92 nm

r2 = 46 nm3.

Aire: 106.362 nm2

Volume: 1.987.635 nm3

r1 = 122,74 nm

h = 202,98 nm

r2 = 76,84 nm4.

Aire: 196.359,24 nm2

Volume: 6.462.006,28 nm3
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